

联合国高官:土叙地震是“世纪灾害”

亚美尼亚和土耳其重开陆路口岸运送人道救援物资

新华社纽约2月11日电 综合新华社驻外记者报道:联合国负责人道主义事务的副秘书长、紧急救援协调员马丁·格里菲思11日在土耳其表示,土南部靠近叙利亚边境地区6日发生的强烈地震是该地区一个世纪以来遭受的最严重灾害。同日,亚美尼亚和土耳其重开陆路口岸,以便运送人道救援物资。

格里菲思当天在视察土南部地震重灾区卡赫拉曼马拉什市时说,震后100多个国家和地区向土耳其派遣了应急救援队,但“我们需要的不仅仅是这些”。联合国将于12日或13日发布一项明确计划,呼吁进行为期3个月的筹款赈灾行动,为土耳其和叙利亚提供人道主义援助。

新华社土耳其安塔基亚2月12日电 当地时间12日下午,正在土耳其哈塔伊省安塔基亚市实施搜救的中国救援队营救出一名幸存者。

12日上午,中国救援队在此前营救出的第4名被困人员位置附近的街区开展排查工作,在接到当地居民求助信息后,救援队立刻派出人员携带生命探测仪器赶往一栋5层居民楼废墟展开搜救。救援队向废墟

人道主义援助。格里菲思说,此类规模的自然灾害发生后,第二阶段的工作重心通常在医疗方面。“我们非常担心土耳其和叙利亚的卫生医疗问题。”

土耳其医学协会11日发表声明提醒地震后警惕传染病流行。声明说,地震导致电力、供水、污水处理等基础设施损坏,将增加水源性和食源性疾病的风险。

土耳其卫生部长科贾11日晚说,此次地震在土已造成22327人死亡、80278人受伤。据土媒体报道,死亡人数仍在上升,救援人员当天在废墟中仅找到少数幸存者,10名受灾

省份的搜救工作已开始转向废墟清理。

土耳其总统埃尔多安同日在东南部城市迪亚巴克尔说,目前在土各国搜救人员超过16万人。此次地震的破坏程度是1999年8月土中西部地震的3倍。他宣布,大学生接受远程教育的安排将持续至今年暑期,其间所有公立大学学生宿舍都预留给灾民临时居住。

据土耳其阿纳多卢通讯社11日报道,土耳其和亚美尼亚之间的边境关卡数十年以来首次开放。一支装载亚美尼亚援助食品、药品和饮用水的车队当天顺利通过关卡,前往土东南部阿迪亚曼省。

亚美尼亚外交部发言人胡纳扬同日在社

交媒体上说,亚美尼亚通过与土耳其的陆路口岸向土运送了一批人道主义救援物资。

土耳其卡赫拉曼马拉什省6日凌晨发生7.7级地震,周边多个省份震感强烈,随后附近地区又发生多次余震。强震给土叙两国造成重大人员伤亡。

土耳其位于地震多发带。1999年8月,土中部和西部地区发生7.4级地震,同年11月土西部又发生7.2级地震。两次大地震造成1.8万人丧生;2011年10月,土东部凡省发生7.2级地震,造成644人死亡;2020年10月,土西部爱琴海海域发生6.6级地震,造成116人死亡。

中国救援队再次成功营救一名幸存者

内呼喊时听到一名成年男子的应答,他说自己左腿被埋压无法动弹,但能看到有光线透入。

救援队员随即使用破拆工具展开救援。经过中土两国救援队4个多小时共同努力

力,于当天下午3时30分许成功将被困男子从废墟中救出。此时距离地震发生已经超过150个小时。

11日,中国救援队共派出3个行动分队、46名救援队员,对沃达巴什等3个街区的24

栋建筑进行评估排查。

中国救援队目前继续参与联合国救援组织区域救援协调中心工作,协调区域内队伍展开救援行动,并与新到达的救援队进行沟通接洽。

中国维和多功能工兵分队出色完成“猛虎-2023”演习

新华社贝鲁特2月12日电 当地时间2月11日,联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)在位于黎南部辛尼亚村的中国第21批赴黎维和多功能工兵分队营区举行代号“猛虎-2023”演习,中国维和官兵出色完成联黎部队及其家属紧急疏散课目演练。

此次演习,以任务区爆发大规模冲突,安全局势严重恶化,中国维和部队接收、保护、转移联黎部队成员及其家属为背景,旨在检验中国维和部队安全保障能力。演习持续3个小时,中国维和分队出动100余名官兵和10辆车辆装备,圆满完成紧急避险、营区防卫、武装护送等8个课目演练。

上午8时许,中国维和部队指挥所接到联黎部队司令部指令后,立即吹响防空警报,转入一级戒备状态,指挥员下达作战命令,各编组按照分工有序展开。安全警戒组请领武器弹药快速进入哨位,前出救援组出动装甲步兵车、装甲救护车展开人员营救,营门检查组查验人员及其家属身份并接收其入营,此外,分队还为联黎部队成员及其家属提供饮食及医疗保障。

11时05分,最后一名营员安全抵达营区,联黎部队工作人员现场进行安全常识和紧急避险授课,随后带领营员及其家属参观掩体并合影留念,演习正式结束。

此次演习由联黎部队司令部指导,中国维和部队组织实施,意大利、爱尔兰、波兰等10个国家60余名维和人员及20余名营员参与。

“整个演习过程中,中国维和部队反应迅速、处置得当,体现了专业的素养和良好的训练水平,演习非常成功!”演习结束后,联黎部队安全训练官胡里奥对中国维和官兵给予高度评价。

中国-马尔代夫眼科中心援助与合作项目正式启动

新华社科伦坡2月12日电 马累消息:中国-马尔代夫眼科中心援助与合作项目启动仪式11日晚在马尔代夫胡鲁马累医院举行,马尔代夫副总统费萨尔·纳西姆等政府官员出席。

纳西姆在致辞中感谢中方为马尔代夫援建眼科中心并派出医疗专家组。他说,这让当地患者受益的同时,也为马方医务人员提供很好的培训机会,期待与中方加强各领域合作,相信两国关系未来将继续得到巩固发展。

马尔代夫卫生部国务部长马希尔说,中方援助的先进设备和提供的专业培训将大大提升眼科中心的医疗服务水平,造福马尔代夫民众。

中国驻马尔代夫大使王立新说,中方对马医疗援助模式正从“授人以鱼”向“授人以渔”转变,既开辟了两国合作的新模式,也给马民众带来实实在在的福利。

中马眼科中心负责人陈伟蓉说,中方专家除开展日常医疗工作外,将有计划地开展医院软件建设,重点培训当地医护人员,使他们能初步独立开展常规眼科手术,未来还将选派当地医护人员赴华进修学习。

在项目启动仪式上,王立新和陈伟蓉代表中国国家卫生健康委和广东省中山大学中山眼科中心向胡鲁马累医院捐赠了一批医疗设备。

俄罗斯“进步MS-21”货运飞船发生冷却剂泄漏

新华社莫斯科2月12日电 俄罗斯国家航天集团11日发布消息说,即将与国际空间站脱离的“进步MS-21”货运飞船出现冷却剂泄漏。

消息说,为检查泄漏原因,目前飞船的对接舱门已关闭,并与国际空间站主体暂时脱离。空间站内温度和气压均处于正常状态,宇航员的生命健康没有受到任何威胁。发生泄漏的原因正在进一步分析调查中。

消息称,该事件未影响另一艘货运飞船“进步MS-22”与国际空间站的对接,这艘飞船当天早些时候已将包括燃料、食品、饮用水及各种设备和材料在内的约2.5吨货物运抵空间站。与此同时,泄漏事件也不会对未来的载人航天项目造成影响。

“进步MS-21”货运飞船去年10月28日与国际空间站完成对接,按照计划,应在今年2月18日结束执行国际空间站的飞行任务。“进步MS-22”货运飞船今年2月9日搭乘一枚“联盟-2.1a”运载火箭升空。

久久为功做大宁电外送蛋糕

(紧接第一版)相信,只要我们顺应能源发展大势,一如既往抢抓机遇、真抓实干,认真贯彻好党的二十大“深入推进能源革命,加快规划建设新型能源体系”的决策部署,坚定落实好自治区第十三次党代会“大力探索以绿能开发、绿氢生产、绿色发展为主的能源转型发展新路”的要求,加快建设国家新能源综合示范区,久久为功做大宁电外送蛋糕,就一定能为我国社会主义现代化建设注入源源不断的绿色动能,也必将为国家能源高质量发展作出新的更大贡献。



关于举办2023年宁夏银川春风行动残疾人就业援助专场招聘会的公告

为落实自治区“2023年春风行动暨就业援助月”活动要求,帮扶更多有就业需求的残疾人实现就业,宁夏回族自治区残疾人联合会、银川市市人民政府残疾人工作委员会定于2月17日(星期五)上午9:30在银川市兴庆区胜利南街1214号(银川人力资源服务产业园一楼)举办2023年宁夏银川春风行动残疾人就业援助专场招聘会。诚邀有安置残疾人就业意向的机关事业单位、企业及有求职意愿的残疾人踊跃报名参加。

招聘会采用线上线下方式同步进行,线上直播岗届时将邀请用人单位通过“宁夏人才服务直播平台”为求职残疾人在线讲解招聘岗位信息、福利待遇等相关招聘内容。本次招聘会以公益服务、帮扶残疾人就业为目的,不收取供求双方任何费用。

宁夏残疾人劳动就业服务中心:
联系人:李瑶 联系电话:0951-5018056
银川市残疾人劳动就业服务中心:
联系人:曹燕玲 联系电话:0951-3905768

遗失声明

●宁夏朔朔民族文化艺术研究院(统一社会信用代码:52640000MJX16897XK)遗失民办非企业单位登记证副本,登记日期:2020年1月6日。声明作废。

霸权霸凌与霸道——论美式民主的三原色

干涉别国内政、煽动阵营对抗的霸权行径,让多个国家地区深受其害,早已为国际社会深恶痛绝。

所谓美式民主,霸凌是其本色。民主意味着平等,霸凌者眼中却只有“美国优先”“赢家通吃”。一切事情都要为美国利益让道,否则随时会有制裁大棒落下。美国大搞单边主义,完全无视国际公约,可以随时抛弃其所宣扬的市场经济和自由贸易原则。美国对伊朗、叙利亚、古巴和委内瑞拉等国实施系统制裁,连带打压与之有贸易往来的第三方,不仅危害这些国家的国民民生,也严重扰乱国际经济秩序。为一己之私,美国对盟友也从不出手,对欧盟大型民用飞机和农产品加征关税,对加拿大铝产品等加征关税,乌克兰危机对欧洲能源供应短缺,美国却坐地起价大发盟友横财,同时出台《通胀削减法案》,以“掏空”欧洲制造业的方式“保护”甚至壮大美国制造业,不计后果逼迫盟友搞对华“脱钩断链”……法国总统马克龙谴责这种“割韭菜”行为“不符合世贸组织规则,也不友好”。此外,美国泛化“国家安全”概念,动辄将别国企业列入“实体清单”,搞贸易禁运、长臂管辖,

无论是“芯片和科学法案”还是所谓“友岸外包”,均违反世贸规则,严重破坏了全球产业链供应链稳定,遭到各方谴责乃至反制。英国《经济学人》刊文指出,美国为了维护其经济科技垄断地位,正从“跑得更快”转向“跑得更快、同时绊倒别人”。

所谓美式民主,霸道是其原色。民主意味着规则,霸道者眼中却只有“美国例外”、唯我独尊。随意“退群”毁约,合则用,不合则弃,所谓“基于规则的国际秩序”,不过是“基于美国制定的规则而其他各国只能服从其规则”的国际秩序。美国长期无视禁止非法使用武力或以武力相威胁这一国际法基本原则,多次悍然对主权国家发动战争;美国独霸反对《禁止生物武器公约》核查议定书谈判,关塔那摩虐囚丑闻是对《禁止酷刑公约》的践踏;对伊朗、叙利亚等国单边制裁违反联合国经社文权利委员会规定;美国肆意批评别国人权,却看不见自身“灯下黑”,从煽动种族歧视和仇恨到不顾疫情强制遣返非法移民,美

国政府严重违反《消除一切形式种族歧视国际公约》《保护所有移徙工人及其家庭成员权利国际公约》《美洲人权公约》等一系列国际公约和规定。世贸组织争端裁决研究报告显示,美国是迄今为止最“不守规矩者”,世贸组织三分之二的违规由美国引起……《纽约时报》评论称,“如果说21世纪初有哪个国家在寻求称霸世界、胁迫他国、藐视规则的话,那就是美国”。

谎言无法掩盖事实。满口“民主、人权、自由”,行动尽是霸权、霸凌、霸道,这样的美国有何资格谈论民主,又有什么国际公信力可言。正如美国《外交》杂志网站刊文指出:“从新冠大流行到全球贸易规则,从气候变化到经济发展,美国正极力阻挠世界上大多数民主国家的优先事项。在这个过程中,美国外交政策借民主之名加剧了全球的民主危机,使美国的权力失去了合法性。”滥用武力、侵犯人权、长臂管辖、对外专制、唯我独尊、外交霸凌……一系列事实表明,所谓“民主”的标签已越来越难以掩盖美国的霸权本色,一个“假民主”的美国正在为自己贴上“真霸权”的标签。(新华社北京2月11日电)

宁电外送,以绿色为底促能源转型

(上接第一版)目前,宁夏累计外送电量相当于就地转化近2.4亿吨标准煤,减排59820万吨二氧化碳、16320万吨碳排放、900万吨氮氧化物,为保障华北、华东地区电力需求发挥了积极作用。宁夏能源转型发展先行先试宁夏至山东、宁夏至浙江两条电力外送大动脉“放电”

全国的同时,也为宁夏发展创造了新机遇。电力外送,为宁夏创造各类经济效益超1300亿元,增加就业岗位5万个。更多的产业、人才紧跟宁夏能源转型发展步伐纷纷落户宁夏,华电、鲁能、京能等一批能源产业头部企业相继来宁,进一步加快了宁夏资源优势向经济优势的转变,为2022年宁夏经济增长保

持在全国第一方阵以及践行“双碳”目标提供了强有力支撑。

2021年年底,宁夏—湖南±800千伏特高压直流输电工程正式纳入国家电力“十四五”规划。2022年11月初,宁夏—湖南±800千伏特高压直流输电工程建设方案确定。国网宁夏电力有限公司总工程师同志彬告诉记者,作为国家第一条以开发宁夏沙漠光伏大基地、输送新能源为主的特高压输电通道,也为宁夏电网以及国

网宁夏电力发展带来第三次重大发展机遇。

宁夏—湖南±800千伏特高压直流输电工程一旦建成,将从根本上解决宁夏新能源并网消纳难题,预计每年输电直接收益达到40亿元以上,同时拉动宁夏电力投资1000亿元以上。预计每年可节约标准煤消耗600万吨、减排二氧化碳1600万吨,将助力宁夏全方位推进增绿、减煤、降碳,推动能源利用方式根本转变,实现能源安全绿色低碳发展。